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T Á J É K O Z T A T Ó 
 

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. október 29-i ülésére 
 

a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület 
két ülése között végzett tevékenységéről 

 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi 
tevékenységeket végezte: 
 
Jegyző: 
Szeptember 30-án és október 9-én az Euron Tanácsadó és Szolgáltató Kft-vel való 
egyeztetésen vettem részt, a város oktatási intézményei részére képzési, tanácsadási 
szolgáltatások TÁMOP 3.1.4. projekt keretében való  szervezésének kérdéseiről. 
Szeptember 30-án a hulladékszállítás aktuális kérdéseiről folytattunk megbeszélést a 
szolgáltató képviselőjével. 
Október 1-én a Nagyatádi Cigány Kisebbségi Önkormányzat képviselő-testületi ülésén 
vettem részt. 
Október 8-án Dr. Nagy Vera aljegyzővel tájékoztatást tartottunk a polgármesteri hivatal 
hatósági feladatokat végző köztisztviselői számára a közigazgatási hatósági eljárás és 
szolgáltatás általános szabályairól szóló törvény módosításával kapcsolatos feladatokról. 
Október 14-én részt vettem a „JÖVŐKÉP-zés a Nagyatádi Közoktatási Intézmény átfogó 
fejlesztése integrált mikrotérségi központtá” című projekt nyitó rendezvényén. 
 
Jogtanácsos: 
A.) A Képviselő-testület, a Városfejlesztési és Gazdálkodási Bizottság, valamint a 

Polgármester határozatainak végrehajtása:  
- A képviselő-testület 243/2009. (IX. 24.) sz. határozata alapján elkészítette a 

nagyatádi 3187 hrsz-ú ingatlanra, a beépítési kötelezettség 2010. október 9. 
napjáig tartó meghosszabbítására vonatkozó adásvételi szerződés módosítását, 
melyet a vevők aláírtak. 

- A képviselő-testület 209/2009. (VIII. 27.) sz. határozata szerint elkészítette a 
Nagyatád, Taranyi úton fekvő volt laktanya területén lévő 0220/47 hrsz-ú ingatlan 
végleges adásvételi szerződését a Potyó 1918 Kft. vevő javára. A szerződést a felek 
aláírták, vevő a vételárat megfizette.  

- A képviselő-testület 242/2009. (IX. 24.) sz. határozata alapján elkészítette a volt 
laktanya területén lévő nagyatádi 0220/55 hrsz-ú beépített telephely adásvételi 
előszerződését, melyet a vevő nem írt alá, a jogügylettől visszalépett. Az ingatlan 
értékesítése ismételten meghirdetésre került.  
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- A képviselő-testület 241/2009. (IX. 24.) sz. határozata szerint elkészítette a volt 
laktanya területén lévő 0220/54 hrsz-ú ingatlan adásvételi előszerződését, melyet a 
felek aláírtak.  

- A polgármester átruházott hatáskörben hozott rendelkezése alapján elkészítette a 
Nagyatád, Dózsa Gy. u. 11. sz. alatti garázs használatára, maximum 12 hónapi 
időtartamra vonatkozó bérleti szerződést. 

- A polgármester átruházott hatáskörben hozott rendelkezése alapján elkészítette a 
Nagyatád, Baross G. u. 5/a. szám alatti iroda helyiségek használatára vonatkozó 
bérleti szerződést.  

B.) Peres ügyek, perbeli képviselet: 
László Petra és társa felperesnek – Nagyatád Város Önkormányzat alperessel 
szembeni kártérítés iránt indult perében a peres felek egyezséget kötöttek, mely 
szerint a biztosító társaság vállalta a 4,5 millió forint kártérítés megfizetését. Az 
eljárás a Somogy Megyei Bíróság 23.P.20.869/2009/7. sz. végzése alapján szünetel.  

 
Önkormányzati és Intézményirányító Iroda: 
Munkatársaink adatszolgáltatást nyújtottak a nevelési-oktatási intézményeink 
tekintetében a MÁK részére, a 2010. költségvetési évre vonatkozó normatíva 
igényléshez. 
A Magyar Államkincstár ellenőrzést végzett az NKI Egyesített Óvoda 
intézményegységében és az NKI Szivárvány Óvoda ötvöskónyi tagintézményében, a 
2008. év utolsó 4 hónap normatíva igénylésre vonatkozó adatokat tekintették át, melyhez 
munkatársaink előkészítették, és rendelkezésre bocsátották a szükséges 
dokumentumokat. 
A TÁMOP 3.1.4 „A nagyatádi közoktatás átfogó innovációja„ című projekthez 
kapcsolódóan  folyamatos adatszolgáltatás és a pályázati munkából adódó szakmai 
feladatok koordinálása folyik  
Előkészítették a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázati 
eljárásának lebonyolításához szükséges pályázati csomagokat.  
 
Pénzügyi Iroda: 
Határidőre elkészítették és a MÁK-hoz továbbították a normatív állami támogatások 
2009. októberi lemondásával kapcsolatos adatszolgáltatást.  
Határidőre elkészítették és a MÁK-hoz továbbították az önkormányzat és intézményei 
2009. I-III. n.évi  pénzügyi információs jelentését és mérlegjelentést.  
Határidőre elkészítették a Polgármesteri Hivatal és az intézmények III.n. évi beruházás 
statisztikáját. 
Az intézményekkel közösen határidőre elkészítették a 2010. évi normatív állami 
támogatások igényléséhez szükséges létszámfelméréseket. 
A költségvetési rendeletben szereplő előirányzatnak megfelelően megtörtént a 
Polgármesteri Hivatal telefonközpontjának cseréje. Az új központ működésbe állításával 
remélhetőleg megszűnnek a Hivatal telefonos elérhetőségével kapcsolatos panaszok.    
Elkészítették az Önkormányzati Miniszter úrnak küldött anyagot, amelyben 
kérelmeztük a 2009. április hónapban az Önkormányzat részére megítélt 15.000 eFt 
visszatérítendő támogatás vissza nem térítendő támogatássá átalakítását.   
Az adócsoport folyamatosan végzi az adóbefizetést a 2009. szeptember 15-i határidőre 
nem teljesítőkkel szembeni behajtásokat és végrehajtásokat. 
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Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda: 
A szociális ügyintéző 11 település falugondnoki szolgálatánál és kijelölés alapján az 
illetékes módszertani intézmény mint szakértő közreműködésével a Csurgói Kistérségi 
Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat két alapszolgáltatása tekintetében végzett 
hatósági ellenőrzést. 
 
A Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ Igazgatójának megkeresésére az iroda 
dolgozója 11 személy gondozási szükségletét vizsgálta, továbbá 8 fő személyi térítési 
díjának megállapításához végzett jövedelemvizsgálatot.  
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az önkormányzat 2009. október  21. 
napján pályázati felhívást tett közzé a szociálisan rászorulók részére négy önkormányzati 
tulajdonú lakás, bérleti jogának megszerzésére. A pályázat benyújtásának határideje 
2009. november 19. A beérkezett pályázatokat Nagyatád Város Képviselő-testületének 
Szociális és Egészségügyi Bizottsága a pályázati határidő lejártát követő 30 napon belül 
bírálja el.  
Az iroda előkészítette a Szociális és Egészségügyi Bizottság soron következő nyílt és zárt 
ülését 
 
Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda: 
A lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok teljesítéséről az alábbi tájékoztatást 
adom:  
A képviselő-testület 248/2009. (IX. 24.) sz. határozata alapján a Városgondnokság és a 
közterület-felügyelők – a közös képviselőik jelenlétében – megvizsgálták a Jókai u. K-i 
oldalán lévő gyűrűsfűz és szomorúfűz fák állapotát. Az egyeztetések eredményeként a 
Jókai 2-8. sz. társasház közös képviselői fametszési illetve fakivágási engedély iránti 
kérelmet nyújtanak be.  
Városfejlesztési és Gazdálkodási Bizottság: 
- 124/2009. (IX. 23.) számú határozatával döntött a Nagyatád, Baross Gábor utca 1. 

szám alatti épület földszintjén elhelyezkedő 11. számú helyiségre vonatkozó bérleti 
jogviszony 2009. szeptember 30. napjával közös megegyezéssel történő 
megszüntetéséről. A helyiség visszavétele megtörtént.  

- 125/2009. (IX. 23.) számú határozatával döntött a Nagyatád, Baross Gábor utca 5/a. 
szám alatti épület földszintjén elhelyezkedő, a földszinti irodákkal, üzletekkel együtt 
használt közös helyiségekkel összesen 28 m2 nagyságú helyiségre vonatkozó bérleti 
jogviszony 2009. szeptember 30. napjával közös megegyezéssel történő 
megszüntetéséről. A helyiség visszavétele megtörtént. 

 
Határozati javaslat: 
 
Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri 
hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló 
tájékoztatót elfogadja. 
 
 
Nagyatád, 2009. október 22. 
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 Dr. Kovács Ildikó 


